

Комитет по культуре и туризму Администрации городского округа Подольск

**Муниципальное учреждение культуры
Центр детского театрального творчества**

«Синяя птица»

(МУК «ЦДТТ «Синяя птица»)

142119, Московская область, г.о. Подольск, Революционный проспект, д.27.

Телефон: 8-4967- 630424, +7-925-6106179

Сайт - www.синяяптицаподольск.рф E-mail: cdttpetrova@yandex.ru

ИНН/КПП 5036029700/503601001

ОГРН/ОКПО 1035007211800/42234717

**Отчет о реализации концепции развития МУК «ЦДТТ «Синяя птица»
за 9 месяцев 2021 года**

Культурно-досуговая деятельность

Выполняя Муниципальное задание по оказанию услуг населению, за 9 месяцев 2021 года проведено 54 мероприятия, которые посетили 10820 человек. Из них 11 мероприятий на платной основе посетило 3745 человек.

Театральные и концертные программы МУК «ЦДТТ «Синяя птица» проведены в городе Подольске, Москве, Санкт-Петербурге, Московской области, Ярославле, а также в других регионах России. МУК «ЦДТТ «Синяя птица» принимала участие в различных областных- «Симфония лета», всероссийских и международных фестивалях и конкурсах «Шаг к мечте». Только театральная труппа получила 10 дипломов лауреата, как за спектакли, так и за отдельные номера исполнителей.

Образцовый коллектив Театр-студия «Синяя птица» (рук. Заслуженный работник культуры Московской обл. И.А. Петрова) на Международном фестивале «Я МОГУ!» -«Вдохновение. Весна» в Санкт-Петербурге удостоен «Гран-при».

Образцовый коллектив Балетная студии «Синяя птица» (рук. Заслуженный работник культуры России Е. Г. Морозова) также удостоен гран-при на Международном фестивале-конкурсе «Moscow ART START», г. Москва. На международном фестивале "Ярославская мозаика" балетная студия стала лауреатом 1-й степени. Всего балетная студия удостоена 9 наград.

Постановочная деятельность

Весной 2020 в театральной труппе, основой которой является образцовый коллектив театр-студия «Синяя птица», состоялась премьера музыкального спектакля по биографии и стихам замечательного русского поэта Андрея Рубцова «Русский огонек». В 2021 году мы показали спектакль в ДК «Дубровицы» и в ДК им. Лепсе. И везде участников спектакля тепло встречали зрители и он заслуженно пользуется неизменным успехом! Спектакль поставила известная певица И. Шведова.

Восстановлен музыкальный спектакль Ю. Воронцова (профессора Московской консерватории), либретто написано В.Б. Рябовым (заслуженным деятелем искусств России) и Р.Н. Сац (заслуженный педагогом России)

«Дюймовочка» (с привлечением младших групп коллектива). Режиссер-постановщик – И. Петрова. Премьера спектакля состоялась весной 2021 года и запись была отправлена на подтверждение коллектива звания «Образцовый коллектив».

К 240-летию города Подольска была поставлена литературно-музыкальная композиция «Наш Подольск» на стихи поэта Александра Павлова, музыку написала Ирина Шведова. Тепло встретили подольчане на Дне города юных исполнителей в сквере Екатерины, затем композицию показали в Подольском краеведческом музее на встрече со школьниками.

Театральная труппа приступила к подготовке выпуска музыкального спектакля Андрея Иванова на стихи Дмитрия Рубина «Кентервильское приведение». Превью спектакля планируется на зиму 2021-2022 гг., а премьера весной 2022 года.

В репертуаре театральной труппы 4 музыкальных спектакля и 7 тематических театрально-музыкальных концертных программ, в репертуаре балетной студии около 50 танцев и 2 балета.

Координационно-методическая деятельность

Продолжается работа по подбору и изучению нового репертуара для театральных и хореографических постановок. Специалистами Центра ведется работа по подбору материала методических рекомендаций для руководителей театральных коллективов. В соответствии с договорами координируется деятельность с Подольским краеведческим музеем, домами культуры, ЦБС г.о. Подольск и школами города.

В тесном сотрудничестве со среднеобразовательными школами № 3 и № 6 г. Подольска составлены договора о социальном партнерстве, разработана дорожная карта, которая закрепляет участие групп продленного дня на бесплатной основе, обучение в Центре «Синяя птица» по специальной программе. Наиболее одаренные дети становятся полноправными участниками Центра и переходят в основной состав.

Учебно-воспитательная деятельность

Продолжается работа в 11 клубных формированиях учреждения, где занимаются 230 детей, в полном соответствии с муниципальным заданием.

Работа ведется по всем театральным направлениям; театральное, хоровое и хореографическое творчество. Проводились мастер-классы для ребят, посещающих городские летние лагеря, а также тематические вечера, беседы и устные журналы для участников клубных формирований с приглашением учащихся школ г.о. Подольск.

Материально-техническая база

Ведется работа по совершенствованию материально-технической базы. Расширены площади для хранения костюмов и реквизита, оборудованы новые помещения. Выполняются заказы на пошив костюмов для новых спектаклей, а также для хореографических номеров балетной студии.

Работа с кадрами

Сохранен основной кадровый состав организации. За счет внебюджетных средств – платных услуг организации – обеспечена работа 4-х специалистов. 17 специалистов прошли переподготовку по основной специальности.

Анализ маркетинговой деятельности

Ведется освещение деятельности на официальном сайте организации и сайте-спутнике балетной студии, а также в социальных сетях «ВКонтакте» и «фейсбук», «ютуб», «одноклассники» и «инстаграмм». Эта информация копируется рядом российских и зарубежных интернет-сайтов. Значительные информационные блоки проходят на подольском телевидении «Кварц» и в газете «Подольский рабочий», РИАМО-Подольск, сайте Комитета по культуре и туризму г.о. Подольск. Кроме того, в соответствии с заключенными договорами, распространяется информация Центра на сетевых порталах средних общеобразовательных школ, на стендах и рекламных баннерах учреждения.

Анализ финансово-хозяйственной деятельности

Финансирование осуществляется в соответствии с планами администрации города.

Производится своевременная и в полном объеме выплата заработной платы. За отчетный период 2021 года по сравнению аналогичным периодом 2020 года произошло увеличение дохода от платных услуг с 1917 тыс. руб. до 2825 тыс. руб. Прирост дохода составил 47% .

Директор



И.А. Петрова